
平成３０年度　学校評価(最終)アンケート（全体）集計結果

回答　１：そう思う　　２：やや思う　　３：あまり思わない　　４：まったく思わない

１．本校では、生徒の実態（学力や進路希望等）にあった授業が行われている。

1 ① ② ③ ④

教 59 41 0 0

生 49 44 7 1

保 43 43 12 1

２．本校の生徒は、基本的な学習習慣（勉強や本を読む習慣や勉強する態度）が身についている。

2 ① ② ③ ④

教 5 27 59 9

生 28 44 27 1

保 24 49 24 3

３．本校では、生徒の進路希望や適性に応じた進路指導（面談、相談、講演会など）を行っている。3 ① ② ③ ④

教 68 27 5 0

生 51 42 7 0

保 50 36 12 2

４．本校では生徒の学力向上に関する指導（授業・課外や学習会など）を計画的に行っている。

4 ① ② ③ ④

教 73 27 0 0

生 50 46 4 0

保 53 35 11 1
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５．本校では、望ましい職業観（働く意義や大切さなど）を育成している。

5 ① ② ③ ④

教 59 32 9 0

生 40 47 11 2

保 36 45 18 2

６．本校では、進路の情報（情報誌や講演、学校独自のプリントや担任の話）を十分に提供している。

6 ① ② ③ ④

教 82 18 0 0

生 53 41 5 1

保 40 47 12 0

７．本校では、あいさつなどの基本的な生活態度（時間や規則を守る態度）を育てている。

7 ① ② ③ ④

教 77 18 5 0

生 65 30 5 0

保 55 33 12 0

８．本校では、交通安全指導（自転車や原付バイクの講習会など）を十分に行っている。

8 ① ② ③ ④

教 68 27 5 0

生 64 32 3 1

保 49 41 9 0
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９．本校では、いじめ防止のための指導を十分に行っている。

9 ① ② ③ ④

教 27 50 23 0

生 36 42 20 3

保 33 43 21 3

10．本校では、学校と家庭、地域との連携（学校・地域の行事への参加等）を推進している。

10 ① ② ③ ④

教 59 36 5 0

生 43 46 11 0

保 37 46 14 3

11．本校は、生徒の奉仕の精神（他人のために活動しようとする心）を育んでいる。

11 ① ② ③ ④

教 59 27 14 0

生 40 52 7 1

保 35 48 15 2

12．本校には生徒が安心していろいろ相談できる先生がいる。

12 ① ② ③ ④

教 45 45 9 0

生 37 43 17 3

保 35 38 22 5
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13．本校では、郷土理解活動（この地の様々なことを知ろうとする活動）が十分に行われている。

13 ① ② ③ ④

教 59 36 5 0

生 37 44 19 0

保 41 41 15 2

14．本校では、さまざまな情報を発信し、開かれた学校づくりを進めている。

14 ① ② ③ ④

教 64 36 0 0

生 45 48 7 1

保 27 55 18 1

15．本校の生徒は、充実した学校生活（授業、部活動、委員会活動）を送っている。

15 ① ② ③ ④

教 41 55 5 0

生 46 44 8 2

保 48 39 12 1

16．本校は安全で安心な学校である。

16 ① ② ③ ④
教 68 32 0 0
生 46 44 8 2

保 58 36 5 1

その他の要望等

・バスの本数を増やしてほしい。

・全体的に学校の方針は素晴らしい。

・生徒のこときちんと観察し指導してくれていると思います。

・学校の中をもう少し暖かくしていただけるとありがたい。

0

20

40

60

① ② ③ ④

59 

36 

5 0 

37 
44 

19 

0 

41 41 

15 

2 
(%)

質問１３

教
生
保

0

20

40

60

80

① ② ③ ④

64 

36 

0 0 

45 48 

7 
1 

27 

55 

18 

1 

(%)

質問１４

教
生
保

0

20

40

60

① ② ③ ④

41 

55 

5 
0 

46 44 

8 
2 

48 
39 

12 

1 

(%)

質問１５

教
生
保

0

20

40

60

80

① ② ③ ④

68 

32 

0 0 

46 44 

8 
2 

58 

36 

5 1 

(%)

質問１６

教
生
保

―　4　―


